EHAERR

Strongman

ZH X w R

GHGHZ %I

W 2 5EE A

[ R

. =SB, &5300 kgf/cm?.

BEE, EENSERELIERSEK.

. RARE , EEETIE.

EaREaBEI/mE, WEXBS
VEENRD, FErHESsEET,
.REHEE, #t3.5~64ml.

7. O I ERIEREER, ERTEIELRP.

D O~ W N =

GHGHGM-4 E -32 /25 /16 -R
R ED #2#EFK BRIEE FoRHE FIRH= EE A Mm
Emus . . % B8 4 % % m® R: IEEESt 5@
% B EfZRDINZEE| &BHAER 2 BHEER 2 BHEER L. BEHHA

B SHEEZARLARRARENEE SREARAMEHECARBNESHEE REFERARE ZRIAENEHE.

W R ER
_ 1& B B £ kgficm? #E rpm HA®mO -
. H = =
75K
ml/rev kg
HE == Min Max A0 H O

3.5 2.4

GM-2 220 250
5 2.5

1/2" 1/2"

GH-2 6.5 250 300 2.6
8 2.8
GM-3 10 220 250 4.8
13 3000 E 1/2" 5.0

GH-3 250 300
16 5.3

600

GM-4 20 220 250 9.5
25 1-1/4" 3/4" 10.0

GH-4 250 300
32 10.5
GM-5 40 220 250 19.5
50 2500 1-1/2" 1" 20.5

GH-5 250 300
64 21.5

BT EHREERAMEFMAFESRGH, GMERZ ERAMMSA,

A-090




Strongman 1 B E

B R~fE

[

T
|
|

T

|
f— J —|
f—— G——

[

H/ le— F —=|

W 1B R~ & A

L G2 G3 G4 G5
Displacement| 3.5 | 5.5| 6.5 | 8 10| 13| 16| 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 64
A 19 (19|19 (19| 18| 18| 18 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
B,D 64 | 69 | 73| 78 | 84 | 90 | 95 | 102|108 | 116| 138 | 145| 155
E 24 | 24 | 24 | 24 | 28 | 28 | 28 | 42 | 42 | 42 | 39 | 39 | 39
WEEERS
B C F G H | J Intake Flange
No.2 60 22.2 47.6 M8x12 54.5 @20 3/4"
No.3 70 30.2 58.7 M10x14 70.2 D31 1-14"
No.4 70 36 70 M12x20 74.3 @40 1-1/2"
No.5 90 50.8 89 M12x20 20 @60 2-1/2"
Bf: mm
EREEER T EREA:

No.2, 5B 1G*-2E(S)/IG*-2S

No.3, SEAHR 1G*-3E(S)/IG*-3S(2S)

No.4, s@FIR 1IG*-4E(S)/IG*-4S(3S, 2S)
No.5, SRR 1G*-5E(S)/IG*-5S(4S, 3S, 2S)

A-091



	页 90
	页 91

